

Шедевры Карабаха

Памятники городов Шуша и Агдам включены в предварительный Список наследия исламского мира ICESCO

8-9 октября в городе Шуша, объявленном «Культурной столицей исламского мира» в 2024 году, проходит 12-я сессия Комитета наследия исламского мира ICESCO.

На заседании были рассмотрены номинации, представленные в Список наследия исламского мира ICESCO, сообщает Министерство культуры Азербайджана.

В числе прочих было обсуждено предложение Министерства культуры Азербайджана о включении в предварительный Список наследия исламского мира двух номинаций: «Шушинский историко-архитектурный заповедник» и «Агдамский комплекс «Имарет» и Джума-мечеть». Сначала было заслушано выступление эксперта Ризвана Байра-

мова, представляющего нашу страну в Комитете наследия исламского мира ICESCO. Затем завсектором сотрудничества с международными организациями Министерства культуры Араз Багирли выступил с презентацией на тему «Жемчужины Агдама». Участники ознакомились с фотоматериалами, отражающими состояние таких знаковых памятников.

После обсуждений членами комитета было принято решение о включении в предварительный Список наследия исламского мира двух номинаций Азербайджана - «Шушинский историко-архитектурный заповедник» и «Агдамский комплекс «Имарет» и Джума-мечеть».